

# 邵阳日报

2024年7月30日 甲辰年六月廿五 星期二 第13461期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

## 习近平对退役军人工作作出重要指示强调 切实把退役军人接收安置好服务保障好 教育管理好作用发挥好权益维护好

新华社北京7月29日电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示，并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺，向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调，退役军人是党和国家的宝贵财富，是推进中国式现代化的重要力量，退役军人工作事关改革发展稳定和强军兴军事业。新时代新征程，退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届

三中全会精神，贯彻落实为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针，着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼，进一步全面深化改革，持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好，让军人成为全社会尊崇的职业，让退役军人成为全社会尊重的人。希望广大退役军人永葆革命军人本色，坚定信念，爱国奉献，奋发有为，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

国务委员谌贻琴在会上传达

了习近平重要指示并讲话。她表示，习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。要认真落实习近平总书记重要指示，聚焦中国式现代化建设，进一步全面深化改革，在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为，引领广大退役军人踊跃投身现代化建设实践，不断开创退役军人工作高质量发展新局面。

会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。

中央军委委员苗华出席会议。

## 严华在市委常委会暨军会暨县市区人武部党委第一书记党管武装工作述职会议上强调 推动国防动员和后备力量建设高质量发展 周迎春出席

邵阳日报讯（记者 杨立军）7月29日，市委常委会暨军会暨县市区人武部党委第一书记党管武装工作述职会议召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，总结全市前阶段党管武装工作情况，分析当前形势任务，部署下一阶段工作。市委书记、邵阳军分区党委第一书记严华主持会议并讲话，周迎春、肖拥军、龚红果、诸葛军、杨志慧、陈晓勇等在职市级领导出席。

会议传达学习了习近平总书记关于国防和军队建设重要论述，听取了邵阳军分区部队全面建设情况。

会议指出，去年以来，全市军地各级深入学习贯彻习近平强军思想，各县市区人武部党委第一书记

扎实履职尽责，推动党管武装、国防动员、后备力量建设等工作取得新进展。要深入学习习近平强军思想，结合学习贯彻党的二十届三中全会精神以及习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，扛牢党管武装政治责任，凝聚强军兴军强大合力，切实把学习成效转化为推进强军事业、履行使命任务的生动实践，为实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面不懈奋斗。

会议强调，要坚持举旗铸魂，牢牢把握党管武装工作正确方向，持续抓好理论学习、加强政治锻造，增强责任意识，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，做到“两个维护”，不断筑牢听党指挥思想根基，持之以恒推进全面从严治党、全面

从严治军，确保党管武装工作落到实处、抓出成效。要加强练兵备战，健全国防动员体系，认真做好征兵工作，持续夯实基层基础，大抓实战化训练，全面提升履行使命任务能力，推动国防动员和后备力量建设高质量发展。要弘扬优良传统，扎实开展国防教育“七进”活动，持续深化双拥共建，用心用情用力解决好转业军官安置、随军家属就业、子女入学等问题，做好退役军人服务保障工作，在全社会营造尊重军人、关心军队、支持国防的良好氛围，共同谱写新时代军政军民团结新篇章。

会上，县市区人武部党委第一书记就党管武装工作作了现场或书面述职。



为庆祝即将到来的“八一”建军节，7月28日清晨，来自我市的部分退伍老兵跑步爱好者来到新邵县资江码头开展迎“八一”聚跑活动，老兵们合唱军旅歌曲、进行方队列队表演，重温军营生活。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 盛永华 摄影报道

## 习近平同东帝汶总统奥尔塔会谈



7月29日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的东帝汶总统奥尔塔举行会谈。这是习近平同奥尔塔握手。

新华社记者 李学仁 摄

新华社北京7月29日电（记者 杨依军）7月29日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的东帝汶总统奥尔塔举行会谈。

习近平指出，总统先生是东帝汶建国元勋和中国同东帝汶友好事业的奠基者，你的访问是东帝汶总统首次对中国进行国事访问，具有重要历史意义。中国同东帝汶传统友谊源远流长，中国最早承认东帝汶独立并同东帝汶建交。建交以来，

两国始终真诚相待、守望相助，是不同政治制度、发展水平、历史文化国家相互尊重、和平共处、共同发展的典范。两周前，中国共产党二十届三中全会成功召开，中国将进一步全面深化改革，推进高质量发展和高水平对外开放，这将给全球经济发展和两国合作带来新动力、新契机。中方愿同东帝汶一道，推动两国全面战略伙伴关系不断迈上新台阶，更好造福两国人民。

（下转8版①）

## 伟业向前进 改革再深化

### ——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

湖南日报全媒体评论员

历史洪流中，每一次关键节点的正确抉择都预示着新的征程与辉煌。胜利闭幕的党的二十届三中全会，是一次具有里程碑意义的重要会议。全会作出的重大决策，充分彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当。

道者，万物之始，是非之纪也；术者，道之形，万物之成也。民族复兴伟业与进一步全面深化改革，相辅相成、不可或缺。伟业是纲，是引领我们前行的旗帜；改革则是实现伟业的重要法宝。党的十八大以来，改革全面发力、多点突破、蹄疾步稳、纵深推进，各领域基础性制度框架基本确立，许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构，开创了我国改革开放新局面。此次全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出重要部署。这既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇，也是新征程推进中国式现代化的

时代新篇。

目标是行动的指南，问题是突破的方向。当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键阶段。进一步全面深化改革，必须紧扣推进中国式现代化这个主题，围绕继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这个总目标。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，共提出300多项重要改革举措，都是涉及体制、机制、制度层面的内容。其中有的对过去改革举措的完善和提升，有的是根据实践需要和试点探索而提出的新的改革设想。全会提出的一系列新表述、作出的一系列新论断，进一步丰富了中国式现代化的科学内涵、本质特征、理论要点、实践要求，为我们更加全面深刻认识和把握中国式现代化提供了重要指引，为我们推进中国式现代化提供了行动指南。

（下转8版②）

## 邵东市：巡察整改架起群众“放心桥”

邵阳日报讯（记者 邓朝霞 通讯员 金玲端 王骑龙）7月28日，走在魏家桥镇潘家冲村的汤罗桥上，原来狭窄的老旧桥焕然一新，崭新宽敞的新桥让来往的车辆和群众倍感安全。

今年3月，邵东市委第三巡察组通过“巡镇带村、整顿推进”的方式，在魏家桥镇开展巡察。在途经潘家冲村的汤罗桥时，工作人员发现该桥的桥面狭窄，因桥身呈拱形弧度致使来往车辆无法完全看清对面路况，且桥两边没有任何防护设施，存在很大的安全隐患。

安全无小事，巡察组立即将该问题向该镇党委交办整改。魏家桥镇迅

速对该桥进行扩宽改建，修建成为长7.6米、宽5.3米、加建1.2米高防护栏的“放心桥”。“汤罗桥是一座老桥了，之前桥面狭窄又没安全护栏，到了晚上根本就不敢走，现在走在新桥上有满满的安全感。”潘家冲村一名村干部满脸笑容说道。

近年来，邵东市委巡察机构始终坚持问题导向，主动发现并解决群众的烦心事、揪心事，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。截至目前，已完成该市22个乡镇（街道）、529个村（社区）党组织巡察，推动立行立改解决饮水安全、道路、桥梁、路灯等群众急难愁盼问题57个。

邵阳日报融媒体

### 一周爆款

袁志方烈士回家了！  
家乡父老自发前来悼念

单平台最高阅读量  
1298万+